



新闻热线

中国移动通信
CHINA MOBILE

15906310630

5201113

新浪微博: @今日威海

昨起菊花顶周边高峰期“禁左”

新规施行第一日，仍有车违法

本报10月10日讯(记者 吕修全) 10日起，菊花顶路、纪念路及周边部分路口实行早晚交通高峰期禁止左转。10日早，记者发现禁左路段交通大为改善，但仍有一部分车辆无视“禁左”标识牌，驾车左转。

菊花顶路、纪念路及周边部

分路口早晚交通高峰期“禁左”，此项措施早在九月初就已公布，标识牌也提前安装到位，且交警给司机留下了长达半个月的缓冲适应期，新规自10月10日起正式施行，具体禁左时段为每天7时至9时、16时30分至18时30分。

10日早7点，记者赶到菊花

顶路实地探访新规落实情况。7点至8点，菊花顶路拥堵状况不见。市民于先生驾车自古陌隧道驶来，感觉菊花顶路的车辆少了。张先生住菊花顶小区，感觉交通较以前有序，但他感到有些不便，需时间适应。

早高峰时段，虽然菊花顶各

路口均有一大队民警执勤，但仍有司机无视“禁左”交通标识，驾车在路口左转，其中菊花顶路与官松岭路交叉口(小水库处)，沿官松岭路由北向东左转进入菊花顶路者居多，都被交警及时拦下，司机都表示没注意到新安装的“禁左”标识牌。期间，有司机趁交

警忙不过来，加速左转驶上菊花顶路。

在菊花顶路、建设街交叉口，也禁止车辆沿建设街由南向北直行或左转进入菊花顶路，但在记者探访期间，仍有七八辆轿车驶近路口时，打着左转灯驶上菊花顶路。



车祸

10日13时许，在乳山市乳山口镇秦家庄村口，一辆轿车和一辆工程车相撞，轿车左侧严重变形，驾驶员被卡住且昏迷。乳山消防金岭中队官兵先用液压剪扩器将车门扩出缝隙，又用两根撬杠把车门撬开，救出被困司机。经抢救，司机无生命危险。

通讯员 贾松山 摄

坐电动车后座，8岁女童摔破脸

本报10月10日讯(记者 吕修全) 9日晚，一8岁女童坐电动车时，不慎跌下车座，左脸部着地受伤，左脸颧骨及眼眶附近皮肤擦伤，伤愈后可能会留下疤痕。

女孩彤彤(化名)今年8岁，

刚上小学二年级。9日晚放学后，妈妈张女士骑电动车到学校接彤彤。坐上电动车后座，彤彤站起来玩耍，张女士让她安静，彤彤不听。起步后，彤彤失去平衡，一头栽下电动车，脸部左侧着地。

张女士抱起女儿查看，发现彤彤脸部左侧颧骨、左眼眶周围皮肤擦伤，受伤出血。彤彤又疼又怕，大哭不止，张女士抱着她赶往市立医院急诊求助。医生为彤彤清创、止血并建议做脑部CT。

10日上午，CT检查结果显示，彤彤脑部未受摔伤影响，颧骨无碍，但左脸大块擦伤、血瘀可能会留下疤痕。张女士后悔不已，表示将尽早带着孩子去专业皮肤美容医院诊治疤痕。

两人开夏利“碰瓷”要5万元修车被刑拘

本报10月10日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 荣成男子孙某开着一辆夏利车“碰瓷”，假称被一辆同行的工程车刮蹭，向司机索要5万元修车费。司机拒绝，遭到孙某等三人殴打、毁车。孙某等人被刑拘。

9日8时许，宋某驾驶一辆工程车行至荣成斥山街道办事处

处红绿灯，一辆两厢夏利车突然超车。驾驶员孙某向宋某喊话，称工程车剐蹭了夏利车，试图逼停工程车。宋某不予理会，继续前行。

孙某又给同伙张某打电话，让他想法逼停工程车。此时，张某正在斥山街道办事处红绿灯附近，搭乘一辆出租车

沿路追赶，在荣成斜口岛大桥南2公里处，出租车逼停了宋某的工程车。张某下车以工程车刮蹭夏利车为由，要求宋某赔偿。宋某拒绝，孙某、张某对宋某拳打脚踢，并用铁棍打碎工程车的前挡风玻璃。

随后，夏利车主于某赶来，又对宋某一顿暴打，再次索要5

万元修车费，遭到宋某拒绝。勒索无果，于某、张某强迫宋某驾工程车一路向北朝滕家镇方向行驶。行驶中，宋某趁张某不注意，拨打了110。荣成刑侦大队联合滕家派出所设卡堵截，在滕家镇某街道将于某、张某抓获，因涉嫌敲诈勒索罪，两人被刑拘。

骗子一年得逞三次 银行柜员取消奖金

本报10月10日讯(记者 孙丽娟 通讯员 周艳冰) 10日，市公安局、人民银行威海支行、威海银监分局联合下发《关于进一步加强“警银联动”的八项规定》。其中最引人注意的是，一年内发生三次因履行告知义务导致诈骗得逞的银行职员，取消年终奖金。

“八项规定”中，警方及银行对各营业厅实行包干制度，对案发较多的银行网点实行每日巡视制度，各网点实行“大堂首问、前台核查、保安巡查”防范机制。

一年内发生三次因履行告知、客户没签字、客户拒绝签名而没有通知公安机关，致使诈骗得逞的银行职员，取消年终奖金。

被取消年终奖金。

各银行要在2013年底前在ATM机转账业务操作界面确认前，再增加一个提醒页面。

对在柜面和ATM机汇款、转账涉案金额全年超过100万的银行，市公安局将建议有关组织对该行主要负责人依法给予处分。

祥府家酒，好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承，代表了中国酒文化的传统与经典，吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源，在发扬中国传统酿酒技艺基础上，研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺，首开水果发酵蒸馏白酒之先河，诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香，又有传统白酒的醇厚与舒爽，回味悠长，且不含甲醇和甲醛等有害成分，具有“好喝不上头”的特点，实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线：400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU
酒家道府祥和
香情浓醇自千
昌隆康泰圣吉
祥和缘自千家
祥和缘自千家
祥和缘自千家

